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نمره) 1) دارد؟ وجود TOPOLOGICAL کلمه�ي حروف از مختلف آرایش چند (الف) .1
نمره) 1) هستند؟ هم� کنار G و T (الف) قسمت آرایش�هاي از تا چند در (ب)

نمره) 2) نیستند؟ هم کنار Oیی حرف دو هیچ (الف) قسمت آرایش�هاي از تا چند در (پ)

حرکت�هاي هرگاه دارد وجود (۵, ۵) نقطه�ي به (−۳, ۱) نقطه�ي از رسیدن براي مختلف مسیر چند xy صفحه�ي در .2
نمره) 2) (U)“؟ بالا به واحد ”یک و “(R) راست به واحد ”یک از باشند عبارت مجاز

نمره) 2) بیاورید. دست به (x + ۲y)۱۲ عبارت در را x۹y۳ ضریب (الف) .3
نمره): 4) کنید بیان دلیل ذکر با را زیر عبارت حاصل (ب)
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دلیل، ذکر با زیر، حالت�هاي از یک هر در را کار این انجام راه�هاي تعداد کنیم. توزیع ظرف n در را گوي m می�خواهیم .4
نمره) 10) کنید. تعیین

باشند. هم خالی می�توانند ظرف�ها و متمایزند ظرف�ها هم و گوي�ها هم (الف)
.m ≥ n و باشد خالی نمی�تواند ظرفی هیچ متمایزند، ظرف�ها هم و گوي�ها هم (ب)

.m ≤ n و باشد داشته گوي یک حداکثر می�تواند ظرفی هر متمایزند، ظرف�ها هم و گوي�ها هم (پ)
باشند. هم خالی می�توانند ظرف�ها و متمایزند ظرف�ها و همانند گوي�ها (ت)

.m ≥ n و باشد خالی نمی�تواند ظرفی هیچ متمایزند، ظرف�ها و همانند گوي�ها (ث)
.m ≤ n و باشد داشته گوي یک حداکثر می�تواند ظرفی هر متمایزند، ظرف�ها و همانند گوي�ها (ج)

باشند. هم خالی می�توانند ظرف�ها و همانندند ظرف�ها و متمایز گوي�ها (چ)
.m ≥ n و باشد خالی نمی�تواند ظرفی هیچ همانندند، ظرف�ها و متمایز گوي�ها (ح)

نمره): 3) بیاورید دست به را زیر معادله�ي جفت نامنفی صحیح جواب�هاي تعداد .5
x۱ + x۲ + · · · + x۷ = ۳۳, x۱ + x۲ + x۳ = ۵.

نمره) 2) کنید. بیان اثبات بدون را ریاضی استقراي اصل (الف) .6
نمره) 3) کنید. ثابت را ∑n

i=۱ ۲i−۱ = ۲n − ۱ رابطه�ي ریاضی، استقراي از استفاده با (ب)


